

ХАРИТОНОВА ИРИНА НИКОЛАЕВНА

Преподаватель общеобразовательных дисциплин « Математика и Астрономия».

Со стажем работы –  
31 год.

За время работы зарекомендовала себя грамотным, энергичным специалистом, отлично знающим свою профессию. Свой опыт и знания умело передает студентам в процессе проведения занятий и учебной практики, отрабатывает темы учебной программы. Умеет заинтересовать студентов, использовать данные знания в профессии.

Харитонова Ирина Николаевна в совершенстве владеет содержанием теоретических занятий учебной практики и успешно применяет современные образовательные технологии или их элементы в профессиональной деятельности. Является активным участником всех проводимых в академии: семинаров, мероприятий.

Участие в конкурсе «XXII ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА по парикмахерскому искусству» (III место) это дало возможность пересмотреть методику в преподавании «Геометрии». Для развития интереса к предмету, познавательной активности студентов Харитонова Ирина Николаевна большое внимание уделяет внеклассной работе по предмету-ведет кружок «Математика в нашей жизни».

Постоянно повышает свою квалификацию:

18.04.2016..Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования по программе «Методика формирования базовых информационных технологий».

Сертификат 2014.11.21. Vilnius, Litetuva Участие в Международной конференции «Инновации и повышение качества образования»

Участие в Международной научно-практической конференции «Актуальные вопросы образования и науки» 2014.

Участие в работе научно-практического семинара «Формы организации самостоятельной работы студентов по естественнонаучным дисциплинам в соответствии с требованиями ФГОС». 2014.

Харитонова Ирина Николаевна участвует в городских Олимпиадах и городских конкурсах.

Участие в городском фотокроссе «Культурный Петербург-Петербург читающий» ( 2-е место).

Диплом «За подготовку участника олимпиады, показавшего высокие результаты по предмету математика среди обучающихся в профессиональных образовательных учреждениях по программам среднего профессионального образования» 2018.

13.05.19-17.05.19. Повышение квалификации в Санкт-Петербургском государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Медицинский колледж №1». Оказание первой помощи.

Публикации статьи на образовательном портале «Экстернат РФ» «Учет особенностей обучающихся при индивидуализации учебной работы с ними».2014.

Участие во втором Всероссийском фестивале передового педагогического опыта «Современные методы и приемы обучения» . Опубликовано материал «Аксиоматичность технологической деятельности преподавателя». Электронное периодическое издание «Наукоград» 2014.

Участие в IV Всероссийском фестивале методических разработок «Конспект урока». Опубликовано урок-викторина «Математика в нашей жизни». 2014.

Выступление на заседании круглого стола по теме «Интерактивные педагогические технологии обучения на уроках математики и информатики» в рамках городского научно-практического семинара «Профессиональное мастерство педагога как условие личностного и профессионального развития обучающегося». 2014.

Ирина Николаевна вносит большой вклад в повышение качества образования на основе совершенствования традиционных методов обучения и воспитания, инновационной деятельности, активно распространяет собственный опыт на уроках, во внеклассной работе и в методических статьях. Имеет собственные методические разработки. Постоянно работает над оснащением материально-технической базы кабинета. За время работы Харитоновой Ирина Николаевна была неоднократно награждена грамотами академии.